ĐÁP ÁN (ĐỀ CHÍNH THỨC)- lhpdl
KIỂM TRA HỌC KÌ I (2016-2017), MÔN: GIÁO DỤC CÔNG DÂN LỚP 11
MÃ ĐỀ: 113

I. TRẮC NGHIỆM(6 điểm: 0,25đ/câu):

	Câu 
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15
	16
	17
	18
	19
	20
	21
	22
	23
	24

	Đáp án
	A
	B
	B
	A
	B
	A
	D
	A
	B
	B
	C
	D
	B
	A
	B
	C
	C
	D
	B
	D
	A
	C
	D
	B


----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
MÃ ĐỀ: 114

I-TRẮC NGHIỆM(6 điểm:0,25đ/câu) :

	Câu 
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15
	16
	17
	18
	19
	20
	21
	22
	23
	24

	Đáp án
	D
	A
	A
	B
	B
	D
	A
	B
	B
	D
	A
	B
	D
	B
	C
	B
	A
	C
	D
	B
	B
	D
	A
	A


---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
MÃ ĐỀ: 115

I- TRẮC NGHIỆM(6điểm: 0,25đ/câu) 
	Câu 
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15
	16
	17
	18
	19
	20
	21
	22
	23
	24

	Đáp án
	B
	A
	B
	B
	C
	A
	B
	A
	B
	D
	B
	B
	A
	D
	D
	A
	D
	C
	B
	C
	B
	A
	D
	C


--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
MÃ ĐỀ: 116

I- TRẮC NGHIỆM(6điểm:  0,25đ/câu) 
	Câu 
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15
	16
	17
	18
	19
	20
	21
	22
	23
	24

	Đáp án
	D
	C
	B
	B
	D
	A
	D
	A
	B
	B
	B
	B
	A
	A
	B
	D
	A
	C
	B
	D
	C
	C
	B
	A


B. TỰ LUẬN: (4đ)
	CÂU
	NỘI DUNG ĐÁP ÁN
	ĐIỂM

	Câu 1

(2.0 điểm)
Tính tất yếu khách quan của quá trình Công nghiệp hóa, hiện đại hóa ?
	+ Do yêu cầu phải xây dựng cơ sở vật chất cho chủ nghĩa xã hội.

- Có nền công nghiệp hiện đại, trình độ văn hóa cao, cơ cấu kinh tế hợp lí…

+ Do yêu cầu phải rút ngắn khoảng cách tụt hậu về kinh tế, kỉ thuật-công nghệ giữa nước ta với các nước trong khu vực và trên thế giới…

- Sau 20 năm đổi mớ, đất nước vẫn chưa thoát khỏi tình trạng nghèo nàn, lạc hậu, kém phát triển, kinh tế chậm tăng trưởng…

+ Do yêu cầu phải tạo ra năng suất lao động cao, đảm bảo cho sự tồn tại và phát triển của chủ nghĩa xã hội…

- Xã hội muốn phát triển thì tất yếu phải làm cho năng suất lao động xã hội tăng, điều đó chỉ có được ở sự nghiệp công nghiệp hóa, hiền đại hóa đất nước… 
	0.25

0.25

0.5

0.25

0.5

0.25

	Câu 2

(2.0 điểm)
Trách nhiệm của học sinh đối với sự nghiệp CNH, HĐH
	- Có nhận thức đúng đắn về tính tất yếu khách quan và tác dụng to lớn của công nghiệp hóa, hiện đại hóa đất nước.

- Trong sản xuất, kinh doanh cần chọn ngành, mặt hàng có khả năng cạnh tranh cao phù hợp với thị trường trong và ngoài nước. 

- Tiếp thu và ứng dụng những thành tựu khoa học, công nghệ vào sản xuất để tạo ra sản phẩm chất lượng cao, có khả năng chiếm lĩnh thị trường…

- Thường xuyên học tập, nâng cao trình độ học vấn, chuyên môn, nghiệp vụ theo hướng hiện đại đáp ứng nguồn lao động cho sự nghiệp công nghiệp hóa, hiện đại hóa đất nước…. 
	0.5

0.5

0.5

0.5


